

Перемена

ИКТ - полиатлон

Выпуск 6 (52)

Январь 2014 года

В декабре 2013 года состоялся V открытый дистанционный командный турнир по информационным технологиям «ИКТ—полиатлон».

В турнире приняли участие три команды (куратор Леушина Елена Ивановна):

«**Yes!**» – Леушина Наталья, Пятницкая Юлия, Коврижных Ирина (9 класс)

«**Power**»—Хасанов Алексей, Головнин Григорий, Глушков Георгий,
Южанин Артём, Мочалов Никита (9 класс)

«**8a8b**»—Игошин Кирилл, Ковалёва Ксения, Катаев Михаил, Медведев Евгений,
Климентьева Елена (8 класс)

Турнир состоял из трёх туров. Всего было 20 заданий.

Капитаны команд вели блог, рассказали про каждого участника команды, про нашу школу и посёлок в альбуке. Участники сделали карту эстафеты олимпийского огня, создали методом сканографии изображение на тему "Олимпийские игры в Сочи", сняли и выложили в Интернет видеоролики, проявили оригинальность в конкурсе «Моддинг компьютерной мыши».



Итоги турнира: команда «**Yes!**» награждена Дипломом I степени;

команда «**Power**» награждена Дипломом III степени;

команда «**8a8b**» получила Благодарственное письмо

Как мы встречали Новый 2014 год

В этом году наш класс отвечал за проведение новогоднего вечера, поэтому в течение декабря мы готовились, чтобы новогоднее представление прошло интересно. Большинство ребят нашего дружного класса принимали участие в подготовке и проведении новогоднего праздника. И вот 29 декабря, в 17 часов, к нам в школу пришли Дед Мороз (Михаил Алдошин) и Снегурочка (Анастасия Юферева), Снежная Королева (Ксения Девятерикова) и Снеговик (Никита Протасов), Иванушка (Максим Кардаков), Баба Яга (Ксения Сметанина), Кикимора (Ксения Козлова) и другие новогодние герои, которые помогли всем зрителям окунуться в сказку.



Я считаю, что мы выступили достойно, потому что публика принимала нас тепло. Мы готовились старательно и понимали, что для ребят Новый год – это очень светлый праздник, все ждут чуда в новогодний вечер. Поэтому мы рады тому, что подарили зрителям немного праздничного настроения. Как и должно было случиться накануне Нового года, наша сказка закончилась победой добра над злом: Иванушка отыскал похищенную Снежной Королевой Снегурочку и получил от Деда Мороза подарок, а Снежной Королеве простили ее злодейства и оставили веселиться на празднике вместе с ребятами.



Мы попросили учеников 8 -11 классов подготовить сюрприз для Деда Мороза и Снегурочки. Все выступающие очень старались, чтобы Дед Мороз остался доволен. Спасибо 8 - а классу за новогоднюю сценку, 8 - б – за танец и песню, 9 - б – за яркое выступление, но особенно хочу отметить 11 - б класс за шуточный танец. Публика запомнила и оценила их замечательное, веселое выступление.

Новогодний вечер в нашей школе прошел позитивно и без происшествий. У всех присутствующих было праздничное настроение, поэтому никому не хотелось уходить домой с дискотеки. Каждый почувствовал наступление праздника.

Спасибо всем тем, кто в праздничный вечер поддержал нас и был с нами!

Девятерикова Ксения, 10 класс

Это самое волшебное время года. Исполняются самые заветные желания и мечты. Новый год дарит хорошее настроение в кругу родных и друзей. Это мой любимый праздник. Я люблю его за теплую атмосферу, за подарки друзей и, конечно же, за зимние каникулы. Я люблю наряжать ёлку разноцветными шариками, играть в снежки и лепить снеговиков.

В канун Нового года наша семья украшает дом снаружи и внутри, готовит праздничные блюда. Оливье, селедка под шубой, пельмени, мандарины и шампанское всегда стоят на новогоднем столе. Папа привозит из леса пышную ёлку, и мы с мамой её украшаем. Вечером смотрим «Иронию судьбы, или С легким паром!» или «Один дома». Когда часы бьют полночь, мы выходим на улицу и смотрим праздничный фейерверк. Все желают в Новом году друг другу счастья, здоровья и успеха.

Угрюмова Дарья, 11 - А класс

Ёлка в Кремле

В декабре 2013 года я ездила на общероссийскую Кремлёвскую ёлку, где собираются дети со всей России. Я всегда мечтала побывать в Москве, и вот моя мечта сбылась.

Сбор Кировской делегации проходил во Дворце пионеров в Кирове. Все дети проходили тщательный медицинский осмотр, чтобы убедиться, что все здоровы. После осмотра нам рассказали о том, что мы будем делать в столице. В первый день была запланирована обзорная экскурсия, во второй день - ёлка, а в третий - экскурсия в Оружейную палату.

Когда мы прибыли в Москву, мы отправились в гостиницу «Альфа», где и жили три дня. «Альфа» - одна из гостиниц комплекса Измайлово. Всего гостиниц пять: «Альфа», «Гамма», «Дельта», «Вега» и «Бета», каждая в 30 этажей! Мы поселились в гостиницу, а затем поехали на экскурсию. У нас был замечательный гид, который рассказал о достопримечательностях нашей столицы. Все с огромным вниманием слушали.

Также мы побывали на Красной площади. Там очень красиво! Целых три часа мы катались по Москве и любовались ею.

Во второй день мы отправились в Кремлёвский Дворец на ёлку, где нас ожидало красочное представление. Во Дворце нам дали сладкие подарки.

В последний день мы отправились в Оружейную палату, где собраны экспонаты прошлых лет. Множество различных карет, наряды императриц и императоров, доспехи, красивая посуда и т.д. Мы ненадолго окунулись в историю.

Поездка в Москву была самым ярким событием за весь 2013 год. Мне очень понравилось. Я запомню эту замечательную поездку навсегда.



КВН четвероклассников

Со 2 по 13 декабря 2013 года в начальном звене школы проходила Декада русского языка. Для учащихся 4-х классов был проведён КВН по русскому языку, в котором участвовало 2 команды: «Знатоки» - 4 - а класс (капитан Гунбина Анастасия) и «Запятушки» - 4 - б (капитан Шильникова Елизавета). Обе команды хорошо подготовились к данному мероприятию, были активны и проявили волю к победе.

Победила команда «Запятушки» (классный руководитель Скурихина Елена Леонидовна). **ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

4 - а класс: Наша команда «Знатоки».

Наш девиз «Знатоки, мы лучше всех, знатоки, нас ждет успех».

Мы готовились к КВН два дня. Нам очень понравилось участвовать. Мы проиграли, но ведь главное не победа, а участие. Мы поняли, что надо учить больше пословиц и поговорок. Спасибо Нине Анатольевне за очень интересный и познавательный КВН по русскому языку.



Недавно в школе проходил КВН по русскому языку. Мы с нетерпением ждали его и очень тщательно готовились. Конкурсы были веселые и очень интересные. Нашу команду мы назвали «Запятушки». На все задания мы отвечали быстро. Очень волнительным был момент, когда оглашались результаты. В итоге наша команда заработала 55 баллов, а команда наших соперников 46. Мы очень гордимся этой победой!

Шильникова Лиза, 4 - Б класс

Гороскоп для школьников



Овен – находчивый и очень сообразительный ребенок. Всё, что дают в школе, схватывает очень быстро и может легко усвоить любой сложный материал. Это, возможно, один из самых подвижных знаков Зодиака. Поэтому Овну всегда интересно узнавать что-то новое, что-либо изучать и открывать для себя новые горизонты. Сидеть на одном месте и долго изучать одну и ту же тему они не способны, поэтому для успешной учебы им важно не терять интереса к выбранной теме.

Телец в 2014 году будет на редкость рассудительным и не по-детски смыслёным. Он будет легко обучаться и тянуться к знаниям, чем будут очень гордиться его родители. Правда, ученики рожденные под знаком Тельца, будут на редкость медлительны и неторопливы, хотя и старательны, что будет немного раздражать учителей и родителей. Эти детишки редко будут искать себе компанию, предпочитая возиться с конструктором или другой «умной игрушкой» в одиночестве.



Близнецы – сообразительные дети. Очень легко и быстро улавливают любую информацию. На первый взгляд может даже показаться, что у школьников - Близнецов вообще нет проблем с учебой. Особенно легко Близнецам даются иностранные языки. Однако родителям и учителям такого ребенка следует помнить, что усвоенные им знания, как правило, поверхностны и, скорее всего, будут позабыты уже через несколько дней. Поэтому для Близнецов важно постоянно повторять и закреплять усвоенный материал.

Раки – очень хорошие рассказчики. Если нужно написать сочинение или, к примеру, рассказать «как я провел лето», истории школьников знака Рак будут наиболее интересными и содержательными, они непременно постараются приукрасить свою историю.

Любимый предмет, как правило, история. Раки очень любят копаться в прошлом и рассказывать об этом. А вот точные науки, такие как математика, им даются не очень хорошо, т. к. там нужно оперировать точными числами. А здесь нет места для дискуссий.





Крошечные **Львята** уже в этом нежном возрасте будут проявлять свой грозный характер, показывая своеволие и грозный нрав. Эгоцентричный Львенок будет грубить и делать все наперекор взрослым, поэтому нередко будет получать по мягкому месту от своих родителей, которым уже становится трудно совладать с Львёнком. Школьникам и дошкольникам — Львьятам стоит приобрести домашнее животное, что во многом смягчит их тяжелый характер.

Школьники **Девы** будут послушными и исполнительными, им легко будут даваться любые науки, они будут активистами в классе или даже старостами. Обладая многими талантами, эти дети будут пробовать себя в разных сферах, пытаясь везде проявить себя. В первом полугодии, за что бы ни брался школьник, его ждёт успех. Это касается учёбы, отношений с друзьями или увлечений.



Основная проблема знака **Весов** в том, что они с трудом воспринимают информацию из книг или энциклопедий. Гораздо лучше будут усваивать уроки, которые подаются в форме диалога между учителем и учеником. Весы — это отличные ученики, из которых в будущем могут получиться отличные учителя.

Умеют отстаивать свою точку зрения и всегда выслушают чужую. Больше других тяготеют к гуманитарным наукам.

Выучить заданный стих за полчаса или вспомнить, о чем рассказывали на уроках две недели назад для Скорпиона не проблема. Его цепкий ум способен запомнить практически всё.

Скорпионы всегда помнят, кто, что, где и когда сказал, и способны вспоминать самые мельчайшие детали картины даже через несколько лет.



Стрелец. Этим маленьких непосед постоянно нужно чем-нибудь занимать, чтобы они могли нормально учиться и не тревожили класс. Протирать доску, поливать цветы, раздавать одноклассникам тетради и дневники — все, что угодно, лишь бы они всегда были при деле. Стрельцы не очень-то любят выступать у доски и вообще отвечать на уроке. А если уж их вызвали, стараются ответить как можно короче и поскорее вернуться за парту.

Очень любят уроки труда.





Для школьников знака **Козерог** важно видеть перед собой конечную цель обучения. Зная цель, Козерог ставит перед собой соответствующую задачу и постепенно её решает. Как правило, у Козерогов хорошо развито чувство логики. Наука математика им очень близка. Среди любимых предметов в школе геометрия, физика и всё, что связано с компьютерами. Домашним заданиям они уделяют гораздо больше времени, чем требуется.



На уроках в школе юный **Водолей** будет отличаться от других учеников главным образом нестандартным типом мышления. Он не любит мыслить заданными шаблонами и всегда старается найти альтернативное решение задачи.

Поведение его непредсказуемо. Этот ребенок может одновременно находиться в библиотеке в поисках новой интересной литературы, а через минуту он уже играет с одноклассниками на школьном дворе. Такие дети очень любознательны.

Склонности к какому - либо одному предмету у них нет. Могут проявить себя абсолютно в разных сферах. Но вот к музыке никто из Водолеев не может быть равнодушным.

Дети знака **Рыбы** очень хорошо умеют слушать и легко запоминают данный материал. Хорошо учиться для них не проблема. Даже если они чего-то не понимают, то могут просто заставить себя вы зубрить нужный материал наизусть. На уроках основная проблема Рыб — рассеянное внимание, но выручает хорошо развитая интуиция. Это тот самый случай, когда школьник может выйти к доске, плохо зная предмет, и при этом ответить на «отлично».



Из школьных предметов любят рисование и литературу, т. к. там даётся некий простор для фантазий и размышлений.

Всем удачи в учёбе!

ШМОКУ СОШ с УИОП
пгт.Ленинское

Главный редактор - Коврижных Валентина Аркадьевна

Корректор - Угрюмова Дарья

Компьютерная верстка - Каргапольцев Андрей

Руководитель проекта - Леушина Елена Ивановна